

母亲节，带着爸妈“农家乐”

采摘蓝莓品味地道农家宴，还有原产地新蜜、玫瑰茶等你尝

□半岛全媒体记者 刘红

周末，正逢母亲节，带着爸妈去品味感悟农家生活，大碗喝酒、大口吃肉，品享地道的青岛农家宴！还能去蓝莓采摘农场里，采摘酸酸甜甜的蓝莓。不想走远，就带爸妈来品尝原产地新蜜和特色玫瑰花茶、玫瑰饼、玫瑰酱！

吃蓝莓享采摘乐趣

乡约四季、宝山寻宝，浓情的五月，西海岸新区宝山镇迎来了采摘蓝莓的大好时节。5月10日至7月15日，2018青岛西海岸宝山蓝莓节暨蓝莓电商节正式启动，现在就到2.5万亩的蓝莓园里撒欢吧。

蓝莓小镇，田园宝山。徜徉在绿色的枝叶间，听到“蓝小姐”的深情呼唤。摘取几个尝一尝，入口是酸甜滋润的味蕾体验。

雷霆雨露，俱是大自然的恩赐。何况还有无数的汗水和栽培的智慧。在凤宝山四季采摘园里，蒙着白霜的蓝莓刚刚上市，晶莹的蓝宝石里散发着阳光的清香。

在远处，还有玉米与秋千搭配的农家风光，沉甸甸的绿色麦穗，以及旷野上的和煦春风。在宝山镇，品尝的不止是蓝莓的美味，更是农家的滋味。

尝正宗青岛农家宴



宝山镇的蓝莓酸甜可口。(纪春章 摄)

周末带着爸妈一家人，去品味感悟千百年的农家生活，品享地道的青岛农家宴。木柴大锅野生鱼，宝山长寿丝、七宝生态小豆腐、土家炒鸡蛋，在宝山镇的沃泉山庄，把城市里的束缚全部去掉，人生得意须尽欢，吃到尽兴要放胆。

新鲜凉拌的蚂蚱菜，有机种植的西红柿，自然蒸熟的槐花和扫帚菜，来这里一趟，就是一场血管清理之旅。烤得喷香的羊腿、酥嫩甘甜的山药、入味的青菜和清淡的鱼汤，在复古的海草房里，到处是天然美味。

纯正的宝山蓝莓，纯粹的女士嘉槟。沃泉山庄与女士嘉槟合作，还产出了甜美芬芳的蓝莓味香槟。在山庄里，可以品尝原浆白酒，体会做石磨豆腐，看以前的农家生活，学习纺织织布、接触木叉、石碓等老物件，感受老一辈的智慧与辛苦。

来半岛尝原产地新蜜

从本周五来半岛都市报社就可以品尝到来自原产地的槐花香浓郁、口感醇厚的

新蜜。同时还有来自平阴的花养花玫瑰花茶和紫金玫瑰的鲜花饼、玫瑰花酱等系列产品。现场更有特惠活动等着你！

据介绍，丰采蜂蜜都是小蜜蜂经过至少10天时间酿造出来的，不经过机器压缩，完整保留了蜂蜜里的活性酶营养物质，且能闻到显著的蜂蜜香味。“这些蜂蜜都是从深山处的蜂农那里收集的，品质有保障，蜂蜜经过过滤、除杂、装瓶等简单加工，保留蜂蜜中的活性酶等营养物质，零添加、零提取，营养价值更高，闻起来花香味也特别浓郁。”丰采蜂蜜的创始人张传武说道。

而玫瑰产品来自山东华玫生物科技有限公司，是目前平阴最大的玫瑰花加工厂。华玫生物集团的花养花系列玫瑰花冠茶更是独具特色。为了保存最高的营养，花农需要每天凌晨2点到5点之间，采集尚未完全开放的花朵，然后运送到冷冻车间里，进行速冻。这样加工制作的玫瑰花茶，不但保留了玫瑰花的香气，还保存了里面的营养成分。不仅如此，玫瑰花冠茶在水中冲泡后，玫瑰花冠又重新绽放。常喝玫瑰花茶滋阴美容、调理血气并能促进血液循环，长期饮用可以促进新陈代谢。

据了解，5月11日~5月15日，到半岛都市报社一楼大厅可现场品鉴来自平阴的花养花玫瑰花茶和紫金玫瑰的鲜花饼、玫瑰花酱。同时，今年采集的槐花新蜜现场特惠100元4斤，买3斤送1斤，200元9斤，买7斤再送2斤，让你在家门口就可以选购到真正经过蜜蜂酿造、零添加、零提取的天然成熟蜂蜜。

5月13日，让我们陪伴妈妈坐下来——

打开电视，送妈妈一份“有声”大礼

“我妈妈是个手艺特好的大厨师，也是一个很会杂耍的特技演员”、“她的歌声像天使一样甜美，吼起来像狮子一样凶猛”、“她像猫咪一样温柔，又像犀牛一样强悍”……在绘本《我妈妈》中形象百变的妈妈，就是天底下对儿女最好的那个人。母亲节就要到了，不妨借助青岛有线的互动点播平台，送给妈妈一份“有声”的大礼。

妈妈，我想对您说句心里话

“妈妈给我做饭”、“妈妈给我买的玩具都是我喜欢的”、“妈妈陪我搭积木”……5月9日，母亲节即将到来之际，一场充满温情的亲子互动活动在百通花园李沧区机关幼儿园展开，孩子们用稚嫩的声音，说出了自己心中对妈妈的爱。而这也是青岛有线联合社区、学校，共同举办献礼母亲节的活动——“妈妈，我想对您说句心里话”的一个场景。

为了宏扬中华民族的传统美德，倡导感恩父母、珍视亲情、关爱他人的良好社会风尚，在母亲节来临之际，青岛有线特别推出了“妈妈，我想对您说句心里话”活动，参与者可以自己录制，也可以参加由青岛有线组织的统一录制，大胆说出对妈妈的爱。自4月28日起，青岛有线的摄制组已经先后走进浮山路街道、河西街道的多个社区，拍摄下一组组感恩母亲的动人画面。



打开电视 送妈妈“有声”的礼物

青岛有线第五营业部李世军介绍，“妈妈，我想对您说句话”是“我要上电视”栏目的活动之一，活动开展以来，已有200多组视频拍摄完成，预计将有300多个家庭参与进来。拍摄的视频，将会于5月13日，在青岛有线智慧社区“我要上电视”中的“亲情密语”板块展播。届时，辖区内只要是具备条件的居民都可以通过家中电视机，点播观看视频祝福。

此外，作为活动载体，青岛有线正在建设的智慧社区平台因贴近百姓生活、内容接地气，一直受百姓欢迎。李世军介绍，智慧社区是专门为市内各个街道、社区量身

打造的有线电视平台，它具有方式灵活、内容丰富、形象生动、本地化的优势，是展示社区风貌、展现居民风采的优质平台。而传统业务方面，青岛有线如今也更加“智能”，让人刮目：高清直播无延迟、不卡顿，“时移回看”可以满足我们30天内电视节目的重复收看，既是错过直播精彩也能回看不留遗憾。而有线电视青岛点播则汇集当下热播剧集、院线大片、潮流综艺、在线教育、在线娱乐等多项视频板块，真正实现喜欢什么看什么。

青岛有线 给你更优质的陪伴

陪伴是最长情的告白，对于孝顺的

儿女而言，天天都是母亲节。如果不能天天陪在老人身边，那让老爸老妈家的有线电视升级、让看电视变得更有质量更有乐趣，也是不错的选择。为此，青岛有线今年起电视服务全面优化，推出了给力的优惠活动。

即日起交有线电视费，互动点播电费送！只要您具备高清交互机顶盒、视频点播盒，交电视费将免费收看45套高清频道、时移回看、青岛点播业务，还可特价办理50M广电宽带。如果您家里没有高清交互机顶盒和视频点播盒，一次交三年收视费，还可免费为您配备，超值看得见！

详情可咨询客服电话：96123。

